



República Argentina - Poder Ejecutivo Nacional
2021 - Año de Homenaje al Premio Nobel de Medicina Dr. César Milstein

Circular

Número:

Referencia: Circular Aclaratoria N°04- EX-2020-85700202- -APN-SG#SOFSE “LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL N°30/2020 EJECUCIÓN DE LA OBRA DE COLOCACIÓN DE NUEVA TRAZA MONTE GRANDE - EZEIZA, CABLE TRONCAL DE COMUNICACIONES, CABLE PARA SEÑALAMIENTO, TRIDUCTO F.O. - LGR

CIRCULAR ACLARATORIA N° 04

EX-2020-85700202- -APN-SG#SOFSE

“LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL N°30/2020 EJECUCIÓN DE LA OBRA DE COLOCACIÓN DE NUEVA TRAZA MONTE GRANDE - EZEIZA, CABLE TRONCAL DE COMUNICACIONES, CABLE PARA SEÑALAMIENTO, TRIDUCTO F.O. - LÍNEA GENERAL ROCA”

ACLARATORIA CON CONSULTAS

Respuestas a las consultas efectuadas por los Participantes del llamado a Licitación Pública Nacional, por medio autorizado en los términos del Artículo 7 - CONSULTAS Y ACLARACIONES - del Pliego de Condiciones Particulares del presente llamado.

CONSULTA N° 1:

“...nos dirigimos a Ustedes a los fines de solicitarles una prórroga de la fecha de presentación de ofertas, de por lo menos 10 días corridos, para pasarla del lunes 17 de Mayo al jueves 27 de Mayo. Motiva la presente solicitud, el hecho de que varios de los proveedores más importantes de los suministros a incluir en la propuesta, aún no han podido enviarnos sus cotizaciones, debido a complicaciones derivadas de problemas consecuentes con las restricciones por la pandemia del Covid-19, como así también a retrasos e inconvenientes de sus proveedores de materias primas, lo que no nos está permitiendo poder armar nuestros costos razonablemente, y por lo tanto mal podríamos hacer una oferta competitiva de vuestro interés...”

“...Solicitud de prórroga de 30 días...”

“...Solicitamos tengan a bien conceder 15 días de prórroga para la licitación en cuestión, dicho motivo se desprende de la vista de obra realizada en el día de la fecha, por el relevamiento en campo realizado de nuestros técnicos, surgieron dudas técnicas que ya la elevamos a su departamento técnico y aguardamos las respuestas, las cuales esperamos para tener una mejor lectura y presentar una oferta Económica acorde para Vuestra empresa...”

“...solicito por la presente conceder un plazo de 15 días adicionales para la presentación de la oferta que nos permita preparar una propuesta acorde a las exigencias técnicas del pliego...”

RESPUESTA N° 1:

Se informa que no es posible prorrogar la fecha de presentación de ofertas de la presente Licitación.

CONSULTA N° 2:

“...Especificar si en los cruces de calles y vías se debe dejar cañería adicional, y si es así, qué tipo de cañería...”

RESPUESTA N° 2:

La información solicitada se encuentra descripta en el documento: IF-2020-81708605-APN-GI#SOFSE (315 Páginas).

2.a) Cañería adicional en cruces de calles y vías. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS PARTICULARES, OBRA: COLOCACION DE NUEVA TRAZA MONTE GRANDE - EZEIZA, CABLE TRONCAL DE COMUNICACIONES, CABLE PARA SEÑALAMIENTO, TRIDUCTO F.O, comienza en página 1/315. Ver “Artículo 21°. Artículo 21° - Descripción de los Trabajos”, Item “21.17. Cruce de vía, calzadas y obras de Arte”, páginas 75-76/315.

2.b) Tipo de cañería. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS GENERALES, OBRA: COLOCACION DE NUEVA TRAZA MONTE GRANDE-EZEIZA, CABLE TRONCAL DE COMUNICACIONES, CABLE PARA SEÑALAMIENTO, TRIDUCTO F.O., comienza en Página 170/315. Ver “Artículo 13°. LINEAMIENTOS PARA LA OBRA DE INSTALACIONES DE SEÑALAMIENTO”, Item “13.6. Cruces bajo vía y/o calzada vehicular”, página 275/315.

